JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT UTOTOBOM pabOTHI 10 ayredpe
7 Kinacc

1.Iloctpoiite rpaduk GpyHkunuu y= 2x - 3. YKaKuTe ¢ MOMOIIBI0 Irpaduka;
a) YeMy paBHO 3HaUY€HHUE y TMpU X = - 1;

0) Mpu KaKoM 3HAYE€HUH X 3HAYCHUE y PaBHO - 2.

2. YIpoCTHUTE BBIpa)KEHUE:!

a) 7ax°>*(- 2a*x?); 6) (5a%s) 2

3. Paznoxute MHOTOWIEH HAa MHOXHUTEIH:

a) 3a%- 9ap; 6) ax - ay + 5x - 5y.

4. Pemnre ypaBHEHHE:

3-4(1-6x)=23x+4).

5. Ha ogHOM cazioBOM y4acTke B 5 pa3 O0Jblie KyCTOB CMOPOJIMHBL, YEM Ha
npyrom. Ilociie Toro kak ¢ mepBoro ydyactka rnepecaamniia Ha BTOpoil 22
KyCTa, Ha 000HMX y4acTKax KyCTOB CMOPOAMHBI CTajo MOpoBHY. CKOJIBKO
KyCTOB CMOPOJMHBI ObUIO HAa Ka)KJJOM y4acTKe?
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